
Profesní kvalifikace 
Mnozí lidé pracují nebo chtějí pracovat v oboru, pro který nemají kvalifikační 
předpoklady. Zákon 179/2006 Sb. umožňuje těmto lidem kvalifikaci profesní nebo 
úplnou získat. Stačí vykonat jednotlivé profesní kvalifikace (formou zkoušky), které 
opravňují k vykonání závěrečné zkoušky a získání výučního listu – úplné kvalifikace. 
V některých případech zaměstnavatelé nevyžadují úplnou kvalifikaci a stačí pouze 
získání některé z profesních kvalifikací.  

Kurz Profesní kvalifikace – Elektrikář 

Roční studium s možností zakončení závěrečnou zkouškou a výučním listem. Vzdělávací 
program je určen pro muže i ženy s ukončeným alespoň základním vzděláním. 
Podmínkou je dobrý zdravotní stav doložený lékařským potvrzením na přihlášce.  

Více o dílčích zkouškách na www.narodnikvalifikace.cz 

Součástí kurzu je 5 profesních kvalifikací a je nutné absolvovat všechny. Z každé 
profesní kvalifikace se koná zkouška a to 1x za 2 měsíce.  

• Montér elektrických instalací  
• Montér elektrických sítí 
• Montér elektrických rozvaděčů 
• Montér slaboproudých zařízení 
• Montér hromosvodů 

Po úspěšném složení těchto dílčích zkoušek a zároveň vykonáním jednotné (státní) 
závěrečné zkoušky (písemné, praktické a ústní) získává uchazeč úplnou kvalifikaci v 
oboru Elektrikář a zároveň možnost získat osvědčení z vyhlášky 50. 

Kurz je hrazen účastníkem, zaměstnavatelem. Cena kurzu - na dotaz. 

Vstupní předpoklady 
Vzdělávací program je určen pro muže i ženy s ukončeným alespoň základním 
vzděláním. Podmínkou je dobrý zdravotní stav doložený lékařským potvrzením. K přijetí 
do kurzu je nutné zaslat originál přihlášky s lékařským potvrzením a dokladem o 
předchozím vzdělání. Termín pro odevzdání přihlášky je od září do naplnění 
kapacity, která je omezená.  

Organizace výuky 
Výuka je rozdělena na teoretickou a praktickou část. Celková dotace činí 398 hodin, 
teoretická část je 170 hodin samostudiem, distanční formou (+ individuální konzultace), 
praktická část činí 210 hodin a zkouška 10hodin.  Volné termíny si můžete registrovat 
telefonicky (Bc. Ptáček, Mgr. Fialová)  

http://www.narodnikvalifikace.cz/


 Při odborném výcviku jsou dodržovány předpisy BOZP podle platné legislativy. 
Odborný výcvik je realizován v dílnách ISŠT nebo při práci na zakázkách na venkovních 
pracovištích. 

Profil absolventa 
Po absolvování tohoto vzdělávacího programu získá absolvent kompetence pro instalaci, 
opravy, údržbu, kontrolu a měření elektrotechnických rozvodů a zařízení spotřebního i 
průmyslového charakteru. Dále se předpokládá, že absolvent bude schopen posoudit 
daný pracovní úkol komplexně a bude schopen navrhnout vhodné řešení a s tím 
související pracovní postup. 

Po ukončení programu dalšího vzdělávání je absolvent schopen vykonávat tyto 
činnosti: 
– práce na rozvodech elektrické energie, 
– elektrické instalace v obytných i průmyslových objektech, 
– montáž, údržba, opravy a připojování elektrických spotřebičů spotřebního i 
průmyslového charakteru, 
– zapojování a připojování rozvaděčů pro bytové i průmyslové použití, 
– osazování elektronických prvků a připojování slaboproudých modulů. 

Charakteristika obsahu vzdělávacího programu 
Vzdělávací program je rozdělen na dvě základní části. Jedná se o teoretické a praktické 
vyučování. Skladba učiva je zvolena tak, aby teoretická a praktická část spolu 
korespondovali a pokrývali co nejširší oblast odborné problematiky. Důraz při výuce je 
kladem na samostatné komplexní řešení předpokládaných problémů. Cílem kurzu je 
získání znalostí v oboru, ale i pochopení souvislostí mezi jednotlivými moduly a získání 
přehledu o celé problematice. 

Zkoušky  
Po absolvování konzultací budou účastníci vykonávat zkoušky z  profesní kvalifikace, která 
obsahuje ústní, písemné a praktické ověřování. 

V návaznosti na hodnotící standard příslušné profesní kvalifikace podává zkoušený pro 
každou odbornou způsobilost důkaz o jejím osvojení. Při ověřování kompetencí 
(způsobilostí) se bezpodmínečně postupuje dle hodnotícího standardu příslušné 
profesní kvalifikace, který definuje kritéria a způsoby hodnocení, taktéž organizační 
a metodické pokyny. Hodnotící standardy příslušných profesních kvalifikací jsou 
k dispozici na stránkách http://www.narodni-kvalifikace.cz 

 

Profesní kvalifikace z pohledu zákona 
Zákon č. 179/2006 Sb. umožňuje získat osvědčení o uznání tzv. profesní kvalifikace na 
základě zkouškou prokázaných dovedností a znalostí. Profesní kvalifikace je část 
kvalifikace úplné, která je samostatně uplatnitelná na trhu práce. Význam profesních 
kvalifikací je podpořen požadavky světa práce, kdy zaměstnavatelé často nevyžadují po 
zaměstnancích určitý stupeň vzdělání (výuční list, maturitní zkoušku), ale pro danou 
pracovní pozici stačí, pokud zaměstnanec ovládá některé pracovní činnosti pro dané 
povolání. Získaná profesní kvalifikace přispěje k větší flexibilitě, připravenosti a 
uplatnitelnosti občanů na trhu práce. 

http://www.narodni-kvalifikace.cz/


 

Postup při získání osvědčení o uznání profesní kvalifikace 

 Seznámení se s požadavky a podrobnostmi k jednotlivým profesním zkouškám 
na stránkách projektu Národní soustava kvalifikací – najdete na  www.narodni-
kvalifikace.cz. 

 Vyplnění přihlášky ke zkoušce  - pokud chcete získat pouze některou z dílčích 
profesních kvalifikací, nehodící se škrtněte 

 Odeslání vyplněné přihlášky na adresu školy poštou nebo osobní předání na 
sekretariátu školy. 

 Stanovení termínu zkoušky autorizovanou osobou (školou). 
 Po úspěšném vykonání zkoušky a splnění hodnotících standardů bude 

autorizovanou osobou (školou) vydáno osvědčení o uznání profesní kvalifikace. 
 Kurz i provedení zkoušky je zpoplatněno, výše úhrady je stanovena tak, aby 

pokryla náklady spojené s kurzem a  konáním zkoušky.  

Kapacita je omezená .  
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